

خبرنامہ ادارہ تحقیق و تصنیف اسلامی (۵۵)

☆ الحمد للہ تحقیقات اسلامی کو علمی حلقوں میں قدر کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے۔ اس سے پہلے ذکر آچکا ہے کہ مولانا آزاد نیشنل یونیورسٹی حیدرآباد کے شعبہ ترجمہ میں اس میں شائع ہونے والے تراجم پر ایک صاحب ایم فل کر رہے ہیں۔ اب معلوم ہوا ہے کہ جناب کاشفِ رضا نے شعبہ علوم اسلامیہ و عربی، جی سی یونیورسٹی فیصل آباد (پاکستان) کے تحت مجلہ تحقیقات اسلامی کی خدمات کا تجزیاتی مطالعہ کے عنوان سے تحقیقی مقالہ تیار کیا ہے۔ اس پر انھیں مارچ ۲۰۱۵ء میں ایم فل (علوم اسلامیہ) کی ڈگری تفویض کی گئی ہے۔ یہ مقالہ انھوں نے شعبہ کے اسٹنٹ پروفیسر ڈاکٹر شیر علی کی نگرانی میں تیار کیا ہے۔

☆ صدر ادارہ تحقیق و امیر جماعت اسلامی ہند مولانا سید جلال الدین عمری سیرت نبوی کے موضوعات پر بھی برابر لکھتے رہے ہیں۔ حال میں ان مقالات کا ایک ضخیم مجموعہ دیدہ زیب طباعت کے ساتھ مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز نئی دہلی سے 'اوراق سیرت' کے نام سے شائع ہوا ہے۔ اس کتاب میں سیرت کے بعض اہم پہلوؤں پر پہلی مرتبہ شرح و بسط کے ساتھ بحث کی گئی ہے۔ صفحات: ۳۸۴، قیمت: ۲۵۰ روپے۔

☆ 'اسلام کی دعوت' مولانا عمری کی مقبول کتابوں میں سے ہے۔ اس میں بہت مؤثر اور آسان اسلوب میں کارِ دعوت کی تشریح کی گئی ہے اور داعیوں کے اوصاف بیان کیے گئے ہیں۔ اس کتاب کے اب تک گیارہ (۱۱) ایڈیشن طبع ہو چکے تھے۔ حال میں اس کا نیا ایڈیشن مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز نئی دہلی سے شائع ہوا ہے۔ صفحات: ۳۴۴، قیمت: ۲۰۰ روپے۔

☆ مولانا عمری کے بعض اور کتابچوں کے نئے ایڈیشن منظر عام پر آئے ہیں: انسانوں کی خدمت اسلام کی نظر میں، صفحات: ۲۴، قیمت: ۱۶ روپے، دینی علوم کی تدریس، صفحات: ۲۴، قیمت: ۱۴ روپے، نفقہ مطلقہ ایک علمی جائزہ، صفحات: ۳۲، قیمت: ۱۶ روپے، دولت میں خدا اور بندوں کا حق، صفحات: ۲۴، قیمت: ۱۶ روپے۔

☆ ۲۶ جنوری ۲۰۱۵ء کو صدر ادارہ علی گڑھ تشریف لائے تو وابستگان ادارہ نے

ان کے ساتھ نشست کی اور ان سے استفادہ کیا۔

☆ اسلامک فقہ اکیڈمی نئی دہلی اور شعبہ اسلامک تھیالوجی، عالیہ یونیورسٹی کلکتہ کے اشتراک سے 'تکثیری معاشرہ، اسلام اور مسلمان' کے موضوع پر ایک بین الاقوامی کانفرنس ۱۳-۱۵ مارچ ۲۰۱۵ء کو کلکتہ میں منعقد ہوئی۔ رکن ادارہ مولانا محمد جرجیس کریمی نے اس کے لیے 'مشترکہ انسانی مسائل، تکثیری معاشرہ اور اسلامی تعلیمات' کے موضوع پر مقالہ تحریر کیا تھا، لیکن خرابی صحت کی وجہ سے اس میں شرکت نہیں کر سکے۔

☆ ۸ مارچ ۲۰۱۵ء کو ادارہ کے سلسلہ توسیعی خطبات کے تحت شعبہ سیاسیات، علی گڑھ مسلم یونیورسٹی علی گڑھ کے چیرمین پروفیسر اشم بیگ نے 'عصر حاضر میں مسلمانوں کو درپیش چیلنجز' کے عنوان پر اپنا واقع خطبہ پیش کیا۔ اس میں یونیورسٹی کے طلبہ و اساتذہ کے علاوہ دیگر اہل علم نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔

☆ ۸ فروری ۲۰۱۵ء کو ادارہ کی مجلس علمی کا اجلاس ادارہ کے کونسل روم میں منعقد ہوا۔ اس میں مختلف امور پر تبادلہ خیال کیا گیا اور آئندہ کے لیے منصوبہ بندی کی گئی۔

☆ ۲۹ مارچ ۲۰۱۵ء کو ڈاکٹر محمد رفعت (رکن مجلس منتظمہ ادارہ تحقیق و مدیر ماہ نامہ زندگی نونئی دہلی) علی گڑھ تشریف لائے تو ان کے ساتھ ادارہ کے وابستگان کی ایک خصوصی نشست کا اہتمام کیا گیا، جس میں ادارہ کے اراکین اور زیر تربیت اسکالرز نے موصوف سے اپنے علمی کاموں اور موضوعات پر تبادلہ خیال اور استفادہ کیا۔

☆ ۱۲ فروری ۲۰۱۵ء کو ادارہ میں ایک نشست ہوئی، جس میں ادارہ کے زیر اہتمام مجوزہ ہاسٹل کی منصوبہ بندی کی گئی۔ الحمد للہ اس وقت ہاسٹل میں آٹھ طلبہ قیام پذیر ہیں۔

☆ فروری ۲۰۱۵ء کے وسط میں سکریٹری ادارہ نے بیرون ملک کا دورہ کیا اور ادارہ کا تعارف کرایا۔

☆ مارچ ۲۰۱۵ء کے اواخر میں رکن ادارہ مولانا ضمیر الحسن فلاحی نے ادارہ تحقیق اور مجلہ تحقیقات اسلامی کے تعارف و سرکولیشن کی غرض سے ریاست تمل ناڈو کے مخصوص شہروں کا دورہ کیا۔ الحمد للہ یہ دورہ کامیاب رہا۔